11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.02.2006 10:31:22

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.02.2006 22:38:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15104/answer/15105




YBaxaeMmsiir irops! B cBoel nmpakTUUeCKOlM paboTe s He Ha3Haval HUCTATHH, T. K. €T0
3(PeKTUBHOCTD B OTHOIIIEHUM COBPEMEHHBIX TPUOKOBEIX MHGEKIUYN HKU3Ka. DII0OKOCTAT - HEIOPOTon
1 9(pGheKTUBHLIM IIpenapaT, f03a U CXEMHI eT0 IPHMEHEHHUS €T0 pa3Hble. IKOHOMUS MOXKET
O0Tpa3uThCs Ha Balem 3mopoBre. Bripens neunTech y Bpaya, KOTOPOMY BBl MOJTHOCTHIO IOBEPSIETE U
KOTOPOT'0 He TI0JI03peBaeTe B 9KOHOMUYECKOH BrIrofe. C yBaxKeHHEeM.



